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 مالامد یمرور جراح

 صحیح نیست؟  Dyclonineکدام گزینه در مورد داروی -1

 .به صورت تزریقی کاربرد دارد (الف

 .آمیدی نیست یاز دسته( ب

 .استری قابل استفاده است یدر مواقع الرژی بیمار به دسته( ج

 .ی موضعی قوی استحسبییک داروی ( د

 صحیح است.« الف» گزینه

 1فصل 

* Dyclonine  ند.شومینتزریقی تجویز است که به علت ایجاد آزردگی دربافت به صورت  موضعی قوی یحسبییک داروی 

گیرد. در مواقعی که ی و استری جای نمی داست. و در هیچ یك از دو دسته آمی   ketoneیك نوع  Dyclonine :نکته

 بیمار به داروهای هر دو دسته آلرژی دارد  قابل استفاده است.

استری و امیدی جای ندارد. در مواقع الرژی به هر دو دسته قابل  یاز دو دستهاین دارو یک نوع کتون است و در هیچ کدام 

 ی موضعی قوی است که به صورت تزریقی تجویز نمی شود.حسبیاستفاده است.یک داروی 

 استری و آمیدی قابل استفاده است؟ یکدام داروی تزریقی در مواقع الرژی به هر دو دسته -2

 د( گزینه الف و ب  ج( پروکائین امید هیدرامینب( دیفن  الف( دیکلونین

 .صحیح استگزینه ب 

 کدام گزینه در مورد نورون ها صحیح نیست؟ -3

 در انتقال پیام عصبی نقشی ندارد Cell bodyدر نورون های جسی  الف(

 در تامین نیاز های متابولیک نقش دارد.  Cell bodyدر نورون های حرکتی  ب(

 نام دارد boutonن در نورون حسی انتهای کروی اکسوج( 

 قسمت نورون حسی دندریت نام دارد. تریندیستال د(

 صحیح است.« ج»گزینه 

 1فصل 

 اند:از سه قسمت تشکیل شدهانتقال دهنده حس درد حسی  هاینورون

شاخه شدن  چندد. این قسمت از شومیهم گفته  dendriticآن ناحیه  هکه ب( Peripheral process) زایده محیطی (1

 قسمت نرون حسی است.  ترینتالیسدگیرد و شکل می های عصبی آزادپایانه
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2) axon درحدود و بلند است نازک کابل مانند، ساختاری(های سانتی متردر آکسون 200الی  100giant.)  در قسمت

mesial ا یcentral د.شومیی عصبی مشابه با آنچه در مورد زایده محیطی گفته شد دیده هارشته آن چند شاخه شدن 

3) Cell Body ، پروسه انتقال قرار گرفته و در  فاصلهدر نورن حسی نسبت به آکسون )مسیر اصلی انتقال پیام عصبی( با

 است. های حیاتی برای بقای نورونفراهم آوردن متابولیكو نقش اصلی آن  پیام عصبی نقشی ندارد

 Cell Bodyبه محیط نقش دارند، در ناحیه  CNSها از که در انتقال ایمپالس ،(motor neuron)حرکتی هاینورون* 

بین آکسون و دندریت قرار گرفته و نه تنها تامین  Cell Body هاحسی تفاوت دارند. بدین صورت که در این نورون هاینورونبا 

 د.کنمیایفا  نیازهای متابولیک نورون را برعهده دارد، در انتقال پیام عصبی نیز نقش مهمی

کروی بوده و به آن  هاشاخهد. انتهای هرکدام از این شومیدر انتهای دیستالی نورن حرکتی، آکسون به چند شاخه تقسیم  *

bouton  ند.کنمیهای عضلانی سیناپس های آکسونی در نورون حرکتی با سولد. این پایانهشویمگفته 

 کدام است؟ عصبی سلول داخل به غشا ورای از بیحسی مانع اصلی انتشار داروی -4

 غلاف عصبی د( نوریوم اپی ج( پریلما  ب( اندونوریوم  الف(

 .صحیح است «ب»گزینه 

 .است عصبی سلول داخل به غشا ورای از یحسبی داروی انتشار اصلی لما  است که مانع پری نوریوم، پری لایه ترینداخلی

 ی برای ایجاد بلاک عصبی چیست؟حسبیمکانیسم اصلی داروی  -5

 کم کردن سرعت فاز دپولاریزاسیون کند  ب(  firing thresholdپایین اوردن  الف(

 کردن پتانسیل غشا در حالت استراحت  ترمنفی  د( طولانی کردن مدت رپلاریزاسیون  ج(

  صحیح است.« ب»گزینه 

 1فصل 

د. در ادامه فصل امده است که  مکانیسم کنمیرا بالاتر برده و از اغاز ایمپالس جلوگیری  firing thresholdی حسبیداروی 

 ی برای ایجاد بلاک عصبی کم کردن سرعت فاز دپولاریزاسیون کند است.حسبیاصلی داروی 

 ی چیست؟حسبیترین تئوری در مورد مکانسیم اثر داروهای مقبول -6

 د( گیرنده انتخابی  expansion membraneج(  ب( شارژ سطحی  الف( استیل کولین

 صحیح است.« د»گزینه 

 کدام فایبر های عصبی  مسئول هدایت پیام درد هستند؟ -7

 A betaو  A alphaب(  C dgammaCو  A deltaالف( 

 Bد( الیاف  A betaو   A gammaج( 

 .صحیح است «الف»گزینه 
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 مالامد یمرور جراح

 :Table 1-1نکات مربوط به 

 متر در ثانیه( 120تا  30)  A alpha- A betaترین وقطورترین رشته عصبی:ـ سریع1

  Cـ کندترین:2

  A alpha- A beta حرکتی: هاینورونـ 3

 proprioception: A alpha- A beta)مسئول حس عمقی ) هاینورونـ 4

  A alpha- A beta به مفاصل و عضلات: efferentو afferent هاینورونـ 5

  C dgammaC/ A deltaـ هدایت پیام درد:6

 C dgammaC/ A deltaـ حس گرما یا سرما: 7

 C dgammaC/ A deltaـ حس لمس: 8

  preganglionic : Bـ اعصاب سمپاتیک 9

 Post ganglionic:sC Cـ اعصاب سمپاتیک 10

 Afferent :C dgammaC/ A deltaـ اعصاب حسی 11

  tone  muscle: A gammaـ مسئول حفظ12

 A gamma ی عضلانی:هادوکبه  efferentـ فقط 13

 sC C/ C dgamma Cـ بدون میلین:14

 ـ مقایسه از نظر سرعت وقطرعصب15

A alpha & A beta> A gamma> A delta> B> C sympatheticC> C distal root gamma C 

 )از راست به چپ( د؟شومیگلوبینمیا و کدام یك باعث اثر ارام بخشی همومتبه ترتیب کدام متابولیت باعث  -8

 orthotoluidine- glycinexylidide ب( glycinexylidide-orthotoluidine الف(

 هیچ کدام د( orthotoluidine-PABA ج(

  صحیح است.«الف»گزینه 

 2فصل 

 د.شومی میگلوبینهمومتباعث ، یک متابولیت اصلی پریلوکایین، Orthotoluidineد. شومین گلوبینمیهمومتباعث  prilocaineخود 

ی است که بعضی مواقع پس از تجویز لیدوکایین به وجود بخشآرامهای فعال، اثر ارماکولوژیک متابولیتفمثالی دیگر از اثرات * 

 glycinexylidideو  monoethylglycinexylidideد. بلکه دو متابولیت شومیی نبخشآرام. خود لیدوکایین باعث آیدمی

 مسئول این اثر هستند.

 صحیح نیست؟ centbucridineکدام گزینه در مورد داروی  -9

 .است تأثیربیروی سیستم قلبی عروقی و اعصاب مرکزی  الف(

 .از لیدوکائین است ترقوی ب(

 .شروع تاثیر دیرتری از لیدوکایین دارد ج(

 مدت زمان اثر بیشتری از لیدوکائین دارد د(


